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برای ما محسوب می‌شود. همچنین 
به کشورهای آسیای‌ میانه و البته به 
هند و چین و روسیه هم صادرات 

خوبی داشتیم.« 

نقش تسهیل‌گری دولت
مظفری رشد 36 درصدی صادرات در 
خراسان رضوی را محصول تغییر نگاه 
به کشورهای همسایه و در اولویت قرار 
گرفتن دیپلماسی استانی و استفاده 
از ظرفیت‌ها دانست و گفت: »در 
سال گذشته سعی کردیم جایگاه 
دولت را به ‌عنوان تسهیل‌گر در بخش 
خصوصی پررنگ‌تر کنیم. با هم‌افزایی 
و مشارکت بخش خصوصی آسیب‌ها 
را شناسایی کردیم و کمر به حل آنها 
بستیم. ما در امور بخش خصوصی 
دخالت نکردیم، بلکه کمک کردیم 
مشکلات آنها رفع شود. یکشنبه‌های 
اقتصادی ما هر هفته از 6 تا 8 صبح 
با بخش خصوصی به‌طور منظم 
برگزار شد. در سال گذشته شورای 
گفت‌و‌گوی استان خراسان رضوی 
رتبه برتر کشور را کسب کرد و در 
نتیجه همین نشست‌های تخصصی 

بر اساس گزارش مرکز پژوهش‌های 
اتاق بازرگانی، رتبه کسب‌وکار خراسان 
رضوی از 22 به رتبه اول کشور رسید.«
وی با اشاره به روز ملی صادرات گفت: 
»ما در این روز با تبریک به همه 
فعالان بخش خصوصی و بازرگانان 
کشور با افتخار اعام می‌کنیم که 
خراسان رضوی توانسته بخشی از 
مسئولیت و رسالت خود را در جهاد 
اقتصادی و ارتقای جایگاه صادراتی 
ایران انجام دهد، البته ظرفیت‌های 
استان خراسان و کشور بسیار بیشتر 
است. ما گرفتاری‌هایی داریم که 
بخشی از آن را باید خودمان حل 
کنیم.« استاندار خراسان رضوی با 
اشاره به تشدید تحریم‌ها و موقعیت 
ویژه خراسان رضوی گفت: »مرزهای 
تجاری ما در جنوب و شمال‌غرب 
به‌ویژه مرزهای آبی ما بیشتر تحت 
تأثیر تحریم‌ها قرار می‌گیرد. مرزهای 
خراسان رضوی، راه و مفر خوبی در 
شرق کشور است. ما در مرزهای 
زمینی امکان مراودات بیشتری داریم 
و می‌توانیم بهره‌برداری بیشتری از 

این مرزها داشته باشیم.«

 برگزاری اجلاسیه 
دیپلماسی اقتصادی

استاندار خراسان رضوی با اشاره به 
برگزاری دومین اجلاسیه دیپلماسی 
اقتصادی در منطقه شمال‌شرق کشور 
گفت: »11 نفر از سفرای کشورمان، 
تعداد‌ی از سرکنسول‌ها و مسئولان 
در سطح ملی در این اجلاسیه حضور 
دارند و میزبان یکی از رؤسای قوا هم 

هستیم. طبیعتاً دیپلماسی اقتصادی 
از مباحثی است که کمتر به آن توجه 
کرده‌ایم. حال اگر این دیپلماسی 
اقتصادی به‌ صورت منطقه‌ای و استانی 
پیگیری شود و مسائل هر استان 
را متفاوت و متمایز از سایر مناطق 
ببینیم، دیپلماسی اثربخش‌تر است.«
مظفری تصریح کرد: »باید تفاوت‌های 
هر منطقه و ویژگی‌های منحصربه‌فرد 

تسهیل گری دولت و دیپلماسی استانی جواب داد
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آن و تفاوت بین مسائل استان‌های 
غربی، شرقی، شمالی و جنوبی در 
دیپلماسی اقتصادی دیده شود، هر 
استان در محدوده خودش بهتر 
می‌تواند مسائل را مدیریت کند. دکتر 
عراقچی، وزیر امور خارجه در مجلس 
در زمان رأی اعتماد بر دیپلماسی 
اقتصادی تأکید ویژه داشت. وزارت 
امور خارجه مخصوصاً رایزن‌های 
اقتصادی نقش و امکان خوبی برای 
توسعه دیپلماسی اقتصادی دارند. 
امیدوارم در انتهای این اجاس 
بتوانیم بخشی از موانع را حل کنیم و 
بخشی از فرصت‌ها را برای استان‌های 
شرق کشور مهیا کنیم و نتیجه و 
خروجی خوبی برای منطقه داشته 

» . باشیم

مشکلات کامیون های ایرانی 
وی با اشاره به پیگیری برای رفع 
مشکلات کامیون‌های ایرانی در مسیر 
ترانزیتی افغانستان و ترکمنستان 
گفت: »با پیگیری‌هایی که داشتیم 
بخش زیادی از این مشکلات حل شد، 
اما هر بار با موضوع جدیدی روبه‌رو 
از بحث‌های  می‌شویم. الان یکی 
حمل  تانکرهای  مشکل  جدید، 
سوخت عراقی است که می‌خواهند 
وارد افغانستان شوند. افغانستان 
استانداردهای جدیدی برای واردات 
سوخت گذاشته است. تانکرهای 
سوختی که در حال حاضر از عراق 
وارد می‌شوند و پس از عبور از مرز ما 
وارد افغانستان می‌شوند در منطقه 
مرزی افغانستان متوقف شده‌اند. 
الان دنبال راه‌حلی هستیم تا این 
تانکرها به کشور ما برگردند و پس 
از تغییر،ارتقا و اصاح محموله‌های 
سوختی خود وارد افغانستان شوند.«
استاندار خراسان رضوی با اشاره 
به اینکه کاهش توقف کامیون‌ها و 
محموله‌های صادراتی در نقطه صفر 
مرزی و مبادی گمرکی در اولویت قرار 
دارد، گفت: »واقعیت این است، ما 
صدها میلیارد تومان هزینه می‌کنیم 
که جاده‌های خود را ارتقا دهیم تا 
کامیون‌ها و محموله‌های ترانزیتی 
سریع‌تر خود را به مقاصد مرزی 
برسانند، اما در مرز کامیون‌ها یک 
تا سه روز معطل می‌شوند. اصرار 
و تأکید من این است که حتی اگر 
لازم است مبادی گمرکی در مرزها 
به‌صورت شبانه‌روزی فعالیت کنند 
تا کامیون‌ها معطل و متوقف نشوند، 
باید این کار انجام شود. ما به طرف 
افغانستانی و پاکستانی اعلام کردیم 
که آمادگی داریم فعالیت گمرک 
مرزی خود را 24 ساعته کنیم و منتظر 

پاسخ آنها هستیم.«

ایران در »ایران«

 نصب پنل خورشیدی 
در 1200 مدرسه پایتخت

تهران- استاندار تهران اعلام کرد، از میان ‌۶هزار 
۱۲۰۰ مدرسه پنل  مدرسه استان، تاکنون در 
خورشیدی نصب شده و اصناف می‌توانند در 
توسعه این طرح همکاری کنند. »محمدصادق 
معتمدیان« در جلسه کمیته انرژی استان تهران 
گفت اگرچه ۶ هزار مدرسه در استان تهران وجود 
دارد، اما بر اساس آمارهای موجود، نصب پنل 
خورشیدی در یک‌هزار و ۲۰۰ مدرسه شامل ۴۷۵ 
مدرسه در تهران و ۷۲۵ مدرسه در شهرستان‌ها 
انجام شده است.« او در ادامه اضافه کرد که 
این موضوع ضرورت توجه به نصب پنل‌های 

خورشیدی در دیگر مدارس را نشان می‌دهد.
استاندار تهران با اشاره به نقش اصناف استان 
تهران در اجرای این طرح ادامه داد: »اصناف 
می‌توانند در راستای نصب پنل در چهارهزار و 
۸۰۰ مدرسه باقی‌مانده در استان کمک و همراهی 
داشته باشند و باید اقدامات نهایی در این زمینه 

انجام شود.«
معتمدیان همچنین به نصب پنل خورشیدی در 
مساجد استان تهران اشاره کرد و یادآور شد: 
»حدود چهارهزار مسجد در استان تهران و 
یک‌هزار و ۸۰۰ مسجد در شهر تهران وجود دارد که 
ظرفیت مناسبی برای نصب پنل‌های خورشیدی 
دارند و می‌توان از این پتانسیل استفاده کرد.« 
او تأکید کرد با توجه به وجود بیش از ۲۰۰ هزار 
انبار در استان تهران، این ظرفیت مغفول مانده 
و می‌توان از آن برای ایجاد نیروگاه‌های خورشیدی 

استفاده کرد.

نوسازی بافت‌های فرسوده قم 
شتاب می‌گیرد

قم - استاندار قم با تأکید بر لزوم تسریع در روند 
بازآفرینی شهری و نوسازی بافت‌های فرسوده 
استان گفت: »تحقق این هدف تنها با همکاری 
جدی دستگاه‌های اجرایی، همراهی نظام بانکی 

و مشارکت واقعی مردم امکان‌پذیر است.«
اکبر بهنام‌جو اظهار کرد: »توسعه و نوسازی 
با مشارکت واقعی  باید  بافت‌های فرسوده 
مردم، همکاری دستگاه‌های خدمات‌رسان و 
همراهی نظام بانکی دنبال شود. هدف ما فقط 
ساخت‌وساز نیست، بلکه ایجاد محیطی ایمن، 

زیبا و در شأن مردم قم است.«
وی افزود: »بانک‌ها موظفند در اجرای مصوبات 
دولت و تسهیل پرداخت تسهیلات نوسازی همکاری 
جدی‌تری داشته باشند. در کنار آن، شهرداری، راه و 
شهرسازی و سایر دستگاه‌ها نیز باید با هم‌افزایی، 

موانع اداری و مالی پروژه‌ها را رفع کنند.«

ضرب‌الاجل برای جمع‌آوری 
نخاله‌های کنار جاده‌ها 

ساری - استاندار مازندران ضرب‌الاجلی قاطع تا 
10 آبان برای ساماندهی وضعیت سرعت‌کاه‌ها و 

نخاله‌های جاده‌ای تعیین کرد.
»مهدی یونسی« در نشست شورای سازمان 
همیاری شهرداری‌های استان مازندران که با 
حضور شهرداران برگزار شد با تأکید بر ضرورت 
زیباسازی شهری و حفظ محیط زیست، خطاب 
به شهرداران، اظهار داشت: »تا دهم آبان‌ماه 
باید تمامی سرعت‌کاه‌های غیرمجاز جمع‌آوری 
شوند و آن دسته از سرعت‌کاه‌هایی که از نظر 
کارشناسی ضروری هستند، به‌صورت استاندارد، با 
رنگ هشداردهنده، علائم ایمنی و برجسته‌سازی 

مناسب اصلاح شوند.«
 وی همچنین با اشاره به وضعیت مناطقی که 
نخاله‌ها و زباله‌ها درحاشیه جاده‌های اصلی و 
فرعی به شکل نامطلوبی رها شده اند، افزود: 
»پاکسازی کامل این مناطق باید تا موعد مقرر 
انجام شود. در این زمینه تیم‌های بازرسی به 
مناطق اعزام خواهند شد و در صورت عدم اقدام 

مناسب، برخورد صورت خواهد گرفت.«
 استاندار مازندران با اشاره به نقش سرعت‌کاه‌های 
غیرمجاز در بروز حوادث ناگوار، این موضوع را 
یکی از اولویت‌های جدی مدیریت استان دانست 
و بیان کرد: »سامت شهروندان، زیبایی بصری 
شهرها و حفظ محیط زیست برای ما اهمیت 
ویژه‌ای دارد و در این مسیر هیچ‌گونه اهمالی 

پذیرفته نیست.«

»بانک سرمایه« با بهره‌گیری از توان نهادی و ظرفیت‌های خدمت‌رسانی هوشمند، گام تازه‌ای در همکاری 
با وزارت صنعت، معدن و تجارت برای اجرای مرحله جدید طرح عرضه خودروهای وارداتی برداشته است. 
بانک سرمایه در اقدامی نوآورانه، پرداخت »کمک‌هزینه تسهیلاتی ویژه« به مشتریانی را آغاز کرده که حساب 
خود را به‌صورت وکالتی برای ثبت‌نام در سامانه یکپارچه خودروهای وارداتی فعال می‌سازند. حضور بانک 
سرمایه در این طرح، نه صرفاً به‌عنوان یک مجری بانکی بلکه به‌عنوان حامی مالی فرآیند ملی واردات 

خودرو، بازتابی از رویکرد جدید نظام بانکی در پیوند خدمت‌محور با سیاست صنعتی کشور است.
بنا بر اعام روابط‌عمومی این بانک، همزمان با آغاز مرحله جدید عرضه خودروهای وارداتی در سامانه 
وزارت صمت، مشتریان حقیقی و حقوقی می‌توانند با بهره‌مندی از کمک‌هزینه تسهیلاتی بانک سرمایه، 
حساب بانکی خود را برای شرکت در فرآیند ثبت‌نام و انتخاب خودرو وکالتی نمایند. این اقدام در چهارچوب 
سیاست‌های اعتباری بانک سرمایه برای تسهیل دسترسی مردم به فرصت خرید خودروهای خارجی و در 

عین حال حمایت از جریان رسمی عرضه خودرو در کشور صورت گرفته است.
مسئولان بانک سرمایه تأکید کرده‌اند که پرداخت کمک‌هزینه تسهیلاتی به متقاضیان، در واقع گام حمایتی 
برای تسهیل تأمین نقدینگی اولیه متناسب با هزینه‌های ثبت‌نام خودروهای وارداتی است؛ سازوکاری که 
عاوه بر تأمین منافع بانکی و ارتقای مانده سپرده‌ها، به افزایش قدرت خرید متقاضیان و کاهش فشار 

مالی اولیه در مرحله انتخاب و ثبت سفارش خودرو کمک می‌کند.
در همین چهارچوب، بانک سرمایه با طراحی سازوکارهای وکالتی نوین، بستر امن و رسمی را برای انتقال 
وجه و تعامل بین سامانه وزارت صمت و مشتریان خود فراهم ساخته است. بدین ترتیب، نقش بانک تنها 
به صدور شماره حساب و گواهی وکالتی محدود نمی‌شود، بلکه از مرحله تعیین اولویت تا نهایی‌سازی 

تخصیص خودرو، این بانک به‌عنوان بازوی مالی و تضمین‌کننده پرداخت‌ها عمل خواهد کرد.
از سوی دیگر، وزارت صنعت، معدن و تجارت در بیانیه‌های اخیر خود هدف از طرح تازه عرضه خودروهای 
وارداتی را »شفاف‌سازی و یکپارچه‌سازی فرآیند ثبت‌نام و جلوگیری از واسطه‌گری غیررسمی« اعلام کرده 
است. در این میان، بانک سرمایه با ورود نظام‌مند به این فرآیند، نقش انضباط مالی و اعتمادآفرینی 
بانکی را در اجرای موفق این طرح ایفا می‌کند؛ نقشی که می‌تواند الگویی برای سایر بانک‌ها در همکاری 

با سیاست‌های اقتصادی کشور باشد.
پیش‌بینی می‌شود با توجه به ظرفیت بالای بانک سرمایه در ارائه خدمات الکترونیکی و غیرحضوری، 
میزان استقبال مشتریان از وکالتی‌سازی حساب‌ها طی روزهای پیش‌رو افزایش چشمگیری پیدا کند. این 
بانک اعلام کرده است که تمامی مراحل افتتاح حساب، فعال‌سازی وکالتی، محاسبه مانده و تخصیص 

کمک‌هزینه به‌صورت ماشینی و بدون نیاز به مراجعه فیزیکی قابل انجام است.
فعالیت اخیر بانک سرمایه را می‌توان بخشی از تحول دیجیتال بانکی در خدمت طرح‌های ملی وزارت 
صمت دانست؛ جایی که خدمات مالی همراستا با سیاست صنعتی کشور عمل کرده و مسیر ارتباط 
مستقیم بین بانک و مشتری را با هدف حمایت از واردات رسمی خودرو ترسیم می‌کند. در مجموع، 
اجرای طرح وکالتی حساب‌ها در بانک سرمایه، با تقویت انضباط مالی در ثبت‌نام خودروهای وارداتی، 
نشانگر هم‌افزایی بانکداری نوین با سیاست‌های اقتصادی دولت است؛ گامی استراتژیک که اعتماد 
عمومی و کارآمدی نظام بانکی را در پروژه‌های بزرگ ملی بیش از پیش به نمایش گذاشته و نظام بانکی را 

در پروژه‌های بزرگ ملی بیش از پیش به نمایش می‌گذارد.
بر اساس اعام رسمی این بانک، لازم به ذکر است که متقاضیان استفاده از این کمک‌هزینه 
 تسهیلاتی، تا ساعت ۱۲ روز چهارشنبه ۳۰ مهرماه ۱۴۰۴ فرصت دارند تا از طریق نشانی اینترنتی
)‌https://my.sbank.ir( و یا با مراجعه حضوری به هر یک از شعب بانک سرمایه، حساب خود را با رعایت 

حداقل مانده پنج میلیارد ریال )معادل پانصد میلیون تومان( وکالتی نمایند. 
لازم به ذکر است که با انجام این فرآیند، حساب متقاضی در چرخه پرداخت‌ها و تراکنش‌های مربوط 
به خرید خودروهای وارداتی در سامانه وزارت صمت فعال خواهد شد و از مزایای تسهیلاتی اعلام‌شده 

بهره‌مند می‌گردد.

آیین گرامیداشت یاد و خاطره ۱۳۳ شهید والامقام 
نیروی انتظامی جمهوری اسامی ایران در جنگ 
تحمیلی ۱۲ روزه، با حضور سردار احمدرضا رادان 
فرمانده کل انتظامی کشور، امامان جمعه، مسئولان 
محلی، معاونان و مدیران سازمان منطقه آزاد کیش، 
فرماندهان نظامی و انتظامی و خانواده‌های معظم 
این شهدا در مرکز همایش‌های بین‌المللی جزیره 

کیش برگزار شد.
در این مراسم، سردار رادان با گرامیداشت یاد و 
خاطره شهدای فراجا گفت: »خانواده‌های شهدا 
نماد ماندگاری فرهنگ ایثار و مقاومت در جامعه 
هستند و حضور آنان در این آیین، نشان‌دهنده 
تداوم روحیه جهاد، ایمان و فداکاری در میان 
نسل‌های بعدی است. امنیت و اقتدار امروز کشور 
مرهون ایثار شهدا و صبر خانواده‌های آنان است و 

همه ما موظفیم ادامه‌دهنده راه آنان باشیم.
فرمانده کل انتظامی کشور با اشاره به جایگاه 
شهدا در حفظ اقتدار و ثبات ملی افزود: »شهدای 
نیروی انتظامی در خط مقدم امنیت ایستادند و با 
نثار جان خود، دشمن را در رسیدن به اهدافش 
ناکام گذاشتند. انتقال فرهنگ ایثار و مقاومت به 
نسل‌های آینده، یک رسالت تاریخی است و باید 
برای حفظ این میراث ارزشمند، همدل و همراه 

باشیم.« 
وی تأکید کرد: »حضور خانواده شهدا در چنین 
مراسم‌هایی، یادآور روزهایی است که جوانان 
این سرزمین با شجاعت در برابر دشمن ایستادند. 
این حضور، پیوند نسل‌ها را تقویت می‌کند و روح 

مقاومت را در جامعه زنده نگه می‌دارد.« 
در این مراسم سرهنگ نبی‌الله قاسمی در سخنانی 
با اشاره به حضور ۴۰۰ نفر از اعضای خانواده‌های 
۱۳۳ شهید نیروی انتظامی در این آیین، گفت: 
»برگزاری چنین مراسم‌هایی فرصتی ارزشمند برای 
تکریم مقام والای شهیدان و زنده نگه داشتن یاد 
قهرمانانی است که برای عزت و امنیت کشور جان 

خود را فدا کردند.«
وی افزود: »تجلیل از رشادت‌ها و ازخودگذشتگی 
شهدای نیروی انتظامی، کمترین ادای دینی است 
که می‌توان در برابر ایثار آنان و صبر و پایداری 

خانواده‌هایشان انجام داد.«
 قاسمی تأکید کرد: »ترویج فرهنگ ایثار و مقاومت 
در میان نسل جوان از وظایف ملی و دینی ما 
و حضور خانواده شهدا در این برنامه، نمادی از 

استمرار این فرهنگ ارزشمند است.« 
در ادامه مراسم، حجت‌الاسلام علیرضا بی‌نیاز، امام 
جمعه کیش، نیروی انتظامی را یکی از ستون‌های 
اصلی امنیت و اقتدار جمهوری اسامی ایران 
دانست و گفت: »گردهمایی امروز نشان‌دهنده عزم 
ما برای تداوم راه شهیدان و پاسداشت آرمان‌های 
آنان است.« وی افزود: »مأموران نیروی انتظامی با 
مهربانی و رأفت در کنار مردم حضور دارند و در عین 
حال، با اقتدار و صلابت در برابر برهم ‌زنندگان نظم 

و امنیت می‌ایستند.«
به گفته وی، چهره این نیرو در ذهن مردم، تصویری 

از یار مهربان و مدافع آرامش جامعه است.
امام جمعه کیش شهدای ناجا را نمونه‌ای آشکار 
از فداکاری دانست و بیان کرد: »این شهیدان برای 
حفظ اقتدار ملی و ارزش‌های اسامی جان خود را 

فدا کردند و مایه عزت کشور و دین شدند.«
وی با اشاره به نقش خانواده‌های شهدا در استمرار 
مسیر ایثار گفت: »خانواده‌های شهدا و کارکنان 
نیروی انتظامی با صبر و استقامت خود نشان 
دادند که ادامه‌دهنده راه آن عزیزان هستند و ما 
امروز قدردان زحمات و فداکاری‌های آنان هستیم.«
در بخش دیگری از این مراسم، شیخ یعقوب 
شمس، امام جمعه اهل سنت کیش، با اشاره 
به جنگ تحمیلی ۱۲ روزه اخیر، این نبرد را نتیجه 
هم‌پیمانی رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه ملت 
ایران دانست و گفت: »رژیم صهیونیستی ابزار 
اجرای سیاست‌های جهان استکبار در منطقه 
است و مأموریت دارد طرح‌های خصمانه غرب را 
عملی کند.هدف رژیم جنایتکار اسرائیل از آغاز 
این جنگ، نابودی توان هسته‌ای و موشکی ایران 
و تغییر ساختار سیاسی کشور بود، اما با تقدیم 

بیش از یک‌هزار شهید در این نبرد، دشمنان هرگز 
به اهداف خود نرسیدند.« به گفته وی، ایستادگی 
مردم و نیروهای حافظ امنیت در طول این جنگ 
ستودنی بود و مقاومت آنان موجب شد تا دشمنان 
پس از ۱۲ روز ناچار به پذیرش آتش‌بس شوند. او 
تصریح کرد: »اگر نبرد ادامه می‌یافت، امروز چیزی 

از اسرائیل باقی نمی‌ماند جز تلی از خاک.«
امام جمعه اهل سنت کیش با بیان اینکه رژیم 
صهیونیستی بر مزدوران و اقدامات خرابکارانه خود 
حساب ویژه‌ای باز کرده بود، گفت: »ملت ایران 
با همراهی نیروهای نظامی و تلاش شبانه‌روزی 
مأموران نیروی انتظامی، همه توطئه‌های دشمنان 
را ناکام گذاشتند و با اتحاد و انسجام، عزت و امنیت 

کشور را حفظ کردند.«
وی همچنین با قدردانی از جانفشانی نیروهای 
انتظامی و گرامیداشت یاد شهدای این مجموعه 
اظهار کرد:» رشادت‌های آنان مایه افتخار ملت 
ایران است و میزبانی از خانواده‌های شهدا، فرصتی 
مغتنم برای تجلیل از این ایثارگران محسوب 

می‌شود.«
در ادامه این آیین، از جمعی از خانواده‌های معظم 
شهدا با اهدای لوح یادبود و یادمان شهدا تجلیل 
شد. همچنین فرماندهان، مسئولان و حاضران با 
قرائت فاتحه و ادای احترام، یاد و نام ۱۳۳ شهید 
والامقام نیروی انتظامی در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 

را گرامی داشتند.
در پایان مراسم، صادق آهنگران با نوای حماسی 
خود در رثای شهدای جنگ تحمیلی و شهدای 
از تعدادی از  نیروی انتظامی مداحی کرد و 
خانواده‌های شهدای ناجا در جنگ ۱۲ روزه تجلیل 

آمد. به‌عمل 

گفت و گو

محمدرضا عزیزی

دبیر گروه ایران‌زمین  

نقش‌آفرینی راهبردی »بانک سرمایه« در حمایت از عرضه خودروهای وارداتی 

 پرداخت کمک‌هزینه تسهیلاتی به مشتریان وکالتی 
در حمایت از برنامه وزارت صمت 

با حضور فرمانده کل انتظامی کشور صورت گرفت 

گرامیداشت یاد و خاطره ۱۳۳ شهید فراجا در جزیره کیش

ایران‌زمین‌– استاندار خراسان رضوی 
با اشاره به رشد 36 درصدی صادرات 
در خراسان رضوی گفت: »با وجود 
شرایط دشوار اقتصادی کنونی و 
کاهش تقریباً یک‌درصدی صادرات 
کشور در 6 ماه اول امسال، خراسان 
رضوی با رشد 36 درصدی صادرات 

در رتبه اول قرار گرفت.«
دکتر غلامحسین مظفری در گفت‌و‌گو 
با »ایران«، کسب این نتیجه را حاصل 
تعامل خوب و سازنده با کشورهای 
همجوار و قرار گرفتن دولت به‌ 
عنوان تسهیل‌گر فضای کسب‌وکار 
در این استان دانست و افزود: »در 
یک‌سال گذشته بر مبنای توصیه 
آقای رئیس‌جمهور و استراتژی که 
دولت بر مبنای دیپلماسی استانی 
ظرفیت‌های  از  استفاده  داشت، 
کشورهای  با  اقتصادی  تعاملی 
همسایه در دستورکار ما قرار گرفت. 
استان خراسان رضوی یک ظرفیت 
ویژه دارد و آن این است که 90 درصد 
اقتصاد خراسان رضوی را بخش 
خصوصی اداره می‌کند.« وی افزود: » 
در طول یک‌سال گذشته، کانون‌های 
اقتصادی اصناف را شناسایی کردیم 
و نشست‌های عمومی و خصوصی و 
همچنین نشست‌های ویدیوکنفرانس 
و جلسات کارشناسی زیادی با حضور 
فعالان بخش خصوصی برگزار کردیم، 
همچنین سفرهای اقتصادی را به 
کشورهای منطقه از کراچی گرفته تا 
استان پنجاب پاکستان و شهر لاهور، 
سمرقند و بخارا در ازبکستان، هرات، 
قندهار و کابل در افغانستان همچنین 
دیگر کشورهای آسیای میانه طراحی 
کردیم.« استاندار خراسان رضوی با 
اشاره به اینکه در ترکیب اصلی همه 
این سفرها فعالان بخش خصوصی 
حضور داشتند، گفت: »شاکله همه 
این سفرها تخصصی و هدفمند بود، 
مذاکرات و جلسات اولیه از قبل 
برگزار و انجام شده و اطلاعات رد و 
بدل شده بود. نکته مهم این بود 
که ما در همه این سفرها از مرحله 
تفاهم عبور کردیم و به مرحله توافق 
اولیه ‌رسیدیم.« وی با اشاره به نتایج 
این مذاکرات گفت: »در نتیجه این 
سفرها و تعاملات دیپلماسی اقتصادی، 
صادرات ایران به ازبکستان ‌137درصد 
رشد کرد. در پاکستان این رقم 34 
درصد افزایش یافت که بازار جدیدی 

ضرورت رفع موانع
نماینده عالی دولت در خراسان رضوی با اشاره به ضرورت رفع 
موانع قانونی و اجرایی برای صادرات گفت: »در حال حاضر 
در خراسان رضوی بخش خصوصی توانمند و قدرتمندی شکل 
گرفته است و باید موانع را برداریم. یک‌سری مقررات و آیین‌نامه 
داریم که دست‌و‌پاگیر است، به‌‌طوری‌که وقتی می‌خواهیم این 
آیین‌نامه‌های دست‌وپاگیر را رفع کنیم محدودیت‌هایی داریم 
که به محدودیت‌های ملی بر‌می‌گردد. مثلاً در مقررات مربوط 
به قاچاق کالا محدودیت‌هایی داریم که به مانع قانونی برای 
تسهیل صادرات تبدیل شده است و باید این موانع قانونی را 
برداریم. این موانع شرایط غیرتحریم هم در بخش تجارت و 
بازرگانی دست‌وپاگیر است که صادرات ما را با محدودیت مواجه 
می‌کند. در شرایط تحریم، مقررات باید به‌گونه‌ای باشد که از 
ظرفیت‌های بخش خصوصی استفاده حداکثری داشته باشیم.«

برش


